SCENARIUSZ LEKCJI


Zbigniew Kulpiński                                                              Janikowo, 17.11.2003

Scenariusz lekcji informatyki

Czas: 90 minut

Przedmiot: Informatyka

Klasa II

Temat: Tworzenie stron WWW.

1. Cel główny lekcji: Stosowanie narzędzi informatycznych do rozwiązywania problemów.

2. Cele operacyjne:
Wiadomości

· uczeń zna podstawy tworzenia dokumentów HTML

· wie jakie znaczenie mają hiperłącza

· uczeń zna pojęcia: HTML, Dokument Html, Webmaster

Umiejętności

· uczeń umie tworzyć proste strony WWW

· uczeń umie tworzyć hiperłącza

Postawy

· uczeń doskonali umiejętność pracy w zespole

· uczeń kształtuje twórczą aktywność podczas pracy

3. Forma pracy: zespołowa

4. Metody:
· praca z podręcznikiem

· pokaz

· pogadanka

· dyskusja

· ćwiczenia i działania praktyczne

· praca z programem multimedialnym do nauki języka HTML

· wykorzystanie internetowych  stron dotyczących  języka HTML

I. Czynności organizacyjne

II. Wprowadzenie

· informacja nauczyciela o stronach WWW jako prezentacji, przedstawiającej pewien zasób informacji zamieszczony w sieci Internet

· wyjaśnienie celu lekcji

III. Rozwinięcie

· przydzielenie zadań dla ucznia (uczniowie otrzymują zadania i polecenia na kartkach)

· uczniowie wykonują ćwiczenie 1 (piszą w notatniku tekst HTML, zapisują na dysku, oglądają w przeglądarce)

· uczniowie wykonują ćwiczenie 2 (oglądają różne strony w postaci języka HTML, dochodzą do wniosku: tworzenie stron WWW za pomocą tylko tekstu jest pracochłonne), nauczyciel przekazuje informację: Webmaster posługuje się edytorem HTML, który usprawnia pracę, jednak bywają sytuacje, kiedy znajomość języka HTML jest nieodzowna do stworzenia atrakcyjnej strony

· Informacje i instrukcje nauczyciela dotyczące edytora HTML – Pajączek, pokaz tworzenia prostej strony z hiperłączami

· uczniowie wykonują ćwiczenie 3 (tworzą strony o swoim mieście w zespołach 2-osobowych, korzystają z podręcznika, programu multimedialnego do nauki HTML, stron internetowych  o HTML-u)

IV. Podsumowanie: 

· podsumowanie wiadomości i umiejętności

· prezentacje stron WWW

· ocena 

V. Zadanie pracy domowej: 

· zaprojektuj stronę WWW dotyczącą twoich zainteresowań
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